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GlassTrek delivers effective coverage of
plate, tempered, and laminated glass
without the need for complicated sensitivity
adjustments. GlassTrek can be used in most
protected areas, including rooms with
blinds, curtains, or multiple windows as long
as careful coverage tests are conducted
using TestTrek. Breakage in panes of glass
40.6cm x 61cm (16in x 24in) or larger will be
detected, for every standard thickness of
plate (0.3cm x 0.6cm or 1/8in-1/4in). The
GlassTrek is available in two models:

DG457*: Digiplex or Stand-Alone Mode
457: Stand-Alone Mode only

*see Technical Specifications on reverse for
voltage meter details.

Installation

Look for installation locations on the ceiling
or walls adjacent or opposite to the
protected glass and ensure that the
installation will respect the detection angle
as shown in figure 2. Make sure that the
microphone side of the detector has a direct
and unobstructed view of the protected
glass and that the detector is positioned so
that the protected glass lies within the
optimal detection angle. Avoid proximity to
noisy objects such as bells, fans,
compressors and loud machinery.

NOTE: After the initial power-up sequence,
the unit remains in test mode for
approximately 1 minute.

The GlassTrek should not be
& connected to 24 hour zones.

Installation is not recommended

in areas that contain any of the
following: windows with closed wooden
interior shutters, windows with
insulated, lined, or sound-muffling
drapes, rooms w/ ceilings higher than
4.5m (15ft), if ceiling-mounted, rooms
smaller than 3m x 3m (10ft x 10ft) where
loud noise is common or rooms where
machinery noise is present.

LED Indicators

“LD11” (Green) El g
Flash Attack analysis confirmed / = [ Anti-tamper
frequency spectrum partially D11 mm =
valid LD12 . g
“LD12” (Red) z | Alarm relay
- - © | (N.O.optional*)
Flash High-level attack signal = g
On for 5 sec. Glassbreak when alarm memory > jg g § 1 Combus*
latch is “OFF” (J1 ON) 2 [ (J3ON)
o
On Glassbreak when alarm memory 7]
latch is “ON” (J1 OFF) oL fgo:vg\r/cljn;;ut
- c
Flash 3 minutes Test mode "
* DG457 only
Jumper Settings

J1 Alarm Memory
OFF = |Enabled
ON= | Disabled A

J2 Sensitivity Settings
OFF = | Regular A
ON = Low

J3  Operational Mode (DG457

only)
OFF = |Relay mode A
ON= | Combus mode

Detector Settings

Enter Programming Mode:

Press and hold [0] = [INSTALLER CODE] = [4003] = Serial #

Section [001]
[1]1  Sensitivity Settings

OFF = |Regular Sensitivity A
ON = Low Sensitivity
[31 Alarm Memory
OFF = | Alarm memory disabled A
ON = Alarm memory enabled
[5] |Tamper Recognition
OFF = | Tamper recognition disabled A
ON = Tamper recognition enabled

Figure 1 : Back Cover
Opening pin

Screw hole

—
" 4—'— PCB clip
» i—'— Screw hole

Figure 2 : Detection

ﬁ Side wire entry

L._ Rear wire entry

When enabled, the red LED remains on (latched) until you set jumper
J1 on and remove it again, or you disable Alarm Memory in section
[001], or you disconnect and restore power to the detector. The alarm
relay remains latched for 5 seconds. When disabled, the red LED
illuminates for 5 seconds.

Set it to regular sensitivity if the environment has damping materials
such as drapes, carpets, furniture. Install at 1.2m to 9m (4ft to 30ft)
from the protected glass. Set it to low sensitivity if the environment
produces echoes, as when the walls and ceilings are concrete or
metal. Install at 1.2m to 4.5m (4ft to 15ft) from the protected glass.

In relay mode, the Glasstrek functions as would any standard motion
detector by communicating its alarm and tamper signals via relays.
The GRN and YEL terminals are not used in relay mode. In combus
mode, the Glasstrek communicates alarm signals, tamper signals,
data and detector settings via the combus. The detector’s relay output
always remains active even when set to combus mode and can be
used to activate other devices.

Testing the Unit

1. With the TestTrek 459 (V2.0 or higher)
within 2.5m (8ft) of the GlassTrek, hold
the test button down. A series of beeps
initiates test mode. Alternatively, enter
123 in section [002], or remove and
replace J1.

2. The red and green LEDs illuminate for 5
seconds, followed by an intermittent
flashing of the red LED to indicate it is in
test mode. GlassTrek will exit test mode
after approximately 3 minutes.

3. Place the TestTrek near the protected
window and press the red “push” button
on the TestTrek. A beep is produced.

Solid Red and Green LED =

Test OK - The GlassTrek has detected
the signal and generated an alarm.
Flashing Red and/or Green LED =
Test Failed - Perform another test by
carefully striking the protected surface
< with a cushioned tool. If both LEDs still

Angle

,/ \ do not illuminate, increase the
LT G:]ﬂ 90° sensitivity of the GlassTrek detector, or
~ < re-position the GlassTrek detector, or

the room may be too large to support
the GlassTrek detector.

Pycckumn

[atunk pa3buTus ctekna ucnonb3yeTcs Ans
oBHapyxeHusi pa3buTns 3epKanbHoro,
3aKanéHHoro U MHOrocronHoOro ctekna 6es
[OMOMHUTENbHBLIX PErYNIMPOBOK
YyBCTBUTENLHOCTU. [1aTymK MOXHO
1Crnosb30BaTh B MOMELLEHWSIX C 3aHaBecamu
UK WTOpamu, ycTaHaBnvBasi OT OKHa Ha
paccTosiHAK, KOTOPOe NPOBEPSIETCS TECTEPOM
TestTrek. daTunk o6HapyxuT pa3butne
OKOHHOro cTtekna pasmepom 40cm x 60cm nnm
GonbLue v TonwuHow 0,3cm - 0,6¢cM. [LOCTYMHbI
nBe Bepcum aarymka GlassTrek:

DG457*: AppecHbin ans Digiplex nnu
peneviHbin 06bIMHOTO AENCTBUS

457: PeneliHbin 06bI4HOrO AencTBus

*CMOTpUTE TEXHNYECKNE XapaKTepUCTUKN Ha
[Opyrol CTopoHe Anst Hdopmaumm 06
MHTErpypoBaHHOM BOMNLTMETpE.

WUHcTannaunna

BbibepuTe MecTo yCTaHOBKM AaTymKa (Ha
NOTOSIKE UMW Ha CTEHe) PSAOM Unu
HaMNpoOTUB OXpaHsiemMoro cTekna. Ybeauteco
4YTO MUKPOGIOH AaTymKa He 3aCOHEH n
MMEET NMPSIMYI0 BUAUMOCTb OXPaHSEMOro
cTekna, a caMo CTeKro nonagaet B
onTUManbHbIN yron obHapyxeHusa AaTyvka
(cm. Puc. 2). B npoTBHOM criyvae
ahbdhekTNBHOCTL paboThbl AaTymMKa
yxyawmTcs. N3beravite ycTaHOBKM faTunka
BGMU3N UCTOYHMKOB LUYMa, TaKuUX Kak
CUPEHBbI, BEHTUNSTOPbI, KOMNPECCOPBI.

lMpumeyaHue: lNocne eKkoYeHUs
numanusi, damyuk okono 1 MuHyms/
pabomaem 8 mecmogoM pexume.
4yacoBOM 30He. YCTaHOBKa He
pekomeHAyeTcs Npu
cnegyrloLWmnX o6CTOATENBLCTBAX: OKHA C
BHYTPEHHUMMU AepPeBAHHbIMU
Xan3siMu, U305NMpPYOLWMMU,
3arnywarLwmmm nopTbepamMmu; BbICOKMe
nomelleHus (4,5 m n Bbile), ecnu
CMOHTUPOBAH Ha NMOTOJIKe; NOMELLEeHUs,
MeHbLUe YeM 3x3M, rae o6bI4YHO LWYMHO

WU NomeLleHus, rae WymAT
MeXaHU3Mbl.

He pekomeHAayeTcs AaTuuk
GlassTrek nogknoyaTtb K 24-

CUA vHaukaTopbl

LD11 (3eneHbIn) Izl ¢ 7 Bbixoa gatunka
Mwuraet MoaTteexaeHne aHanusa ataku / Sk BCKPbITUSA
CMeKTp YacTUYHO coBnagaet D11 mm = Koprnyca
- LD12 . 2 o
LD12 (kpacHbli) 5 | PeneiiHbiin
Mwuraet CurHan ataku BbICOKOTO YPOBHS 8 BbIXOA
J1 :
[opuT 5 cek. TpeBora, koraa NamsaTb TPEBOIM T JQS ; 7 w *
BblkntoveHa (J1 BKI.) 3= > | tuHa
£ | (J3Bkn.)
loput TpeBora, koraa NamsTb TPEBOTU o
BkrodeHa (J1 BbIKI.) ' Bxog nutaHus
MwuraeT 3 MUHYTbI | TECTOBbIN peXnM + | (9-16B noct.)

HacTpoWku nepembiyek

J1 MamsaTb TpeBOrn
BbIKI1 = | BkntoyeHo

BKIT = BuiknoueHHo A

J2 YyBCTBUTENbLHOCTb
BbIKIT = | OBbiuHoe A

BKI = | Huskoe

J3 | Cnoco6 akcnnyaTtauuu
(Tonbko DG457)

BbIKIT =  PeneiHbin /A
BKIT= | AgpecHbii

Hactponku patumka
Bxopg B pexum nporpammMmpoBaHus:

Haxatb 1 yaepxatb [0]=[koa UHCTANNATOPA]=[4003]= CepuiiHbii Ne

Cexkuus [001]
[1] YyBCTBUTENBLHOCTL

BbIKIT = O6bluHoe uyBCTBUTENBHOCTE A

BKI =

[3] MamsaTtb TpeBOrn

BbIKIT = | MamsTe Tpesoru BbikmodeHo A

BKI =

[5] | DOeTekums BCKpbITUA Kopnyca

BbIKIT = [OeTekuus BCKpbITMSA Kopryca BbIKMoYeHo A 3

BKIT =

PucyHok 1 : MoHTaxHas nnata PucyHok 2 : Yron

MamATb TpeBoru BKIHOYEHO

ﬂeTeKLWIH BCKPbITUA KOpnyca BKITHO4YEHO

* Tonbko DG457

<

Korga dyHKkumMs BkntoveHa, kpacHbii CU[ nHagukatop octaetcst
ropeTb Moka Bbl HEe MOAKIIYNTE U HE CHUMETE NEPEMbIYKY, He
BbIKMO4MTEe PyHKUMIO NamaTy Tpesoru B cekuun [001] unn He
nepesanyctute nutaHune. Pene TpeBoru 3ambikaeTcs Ha 5 cek. Korga
BbIKIbIYeHO, KpacHbin CU[ nHamkatop 3arapaetcs Ha 5 cek.

Ecnun B nomelLeHUN HaxoaaTcs M3onvpyloLume 3Byk Matepuarnsl
(3aHaBechl, kKoBpbl, Mebenb) yCTaHOBUTE 0ObIYHYH YYBCTBUTENBHOCTD
(J2 BbIKIT), a MmecTononoxeHvne oT OXpaHsieMOro cTekna AormkHa
ObITb B MHTepBane ot 1,2m go 9m. Ecnv nomelleHne reHepupyeT axo,
WINN CTEHbI 1 NOTONOK MNOMELLEHUS caenaHbl 3 6eToHa unu metanna,
yCTaHOBUTE HU3KYHO YyBCTBUTENbHOCTL (J2 BKIT), a mecTtononoxeHune
OT OXpaHseMOro cTekna AormkHa ObiTb B MHTepBarne ot 1,2m o 4,5m

B penenHom pexume GlassTrek dyHKUMOHMPYET Kak OObIYHbI JaT4MK
ABWXeHUs, Nnepeaasas MHGOPMaLMIO O TPEBOre U OTKPLITUN
koprnyca nepekntodeHem pene. GRN u YEL KoHTakTbl He
ncnonb3aytoTes. B agpecHom pexume GlassTrek nepegaet
MHpopmaLmio No agpecHoN LNHe. B agpecHom pexume pene gatuuka
He nepecTtaeT PYHKLMOHNPOBATb, U MOXET ObITb MPUMEHEHO Ans
apyrux uenen.

MpoBeneHue TecTta

1. C tectepom TestTrek 459 (V2.0 unm
BbILLE) HAXXMUTE U YAEPXKUTE KHOMKY
TecTepa Ha pacCcTosHUM 0 2,5M.
Cepus rygkoB BKIOYaeT TeCTOBbIN
pexum. Takxke MOXHO BBeCcTU 123 B
cekuuio [002], nriv CHATL U NOAKITIYNTL

Hun3koe 4yBCTBUTENLHOCTD J1.

2. KpacHbIn 1 3eneHbii CU[Obl 3aropaTcs
Ha 5 cekyHA, NoToM KpacHbin CU[
Ha4HeT NPepbIBUCTO MUraThb,
WHAOMUMPYS, YTO AATYMK HAXOAUTCH B
TectoBOM pexume. GlassTrek Bbixogut
13 TECTOBOTO peXuma rnocrne 3 MuUHyT.

. Oepxute TestTrek psagom c
OXpaHseMbIM OKHOM M 1 HaXMNUTE
KpacHYH KHOMKY. [ocnbIlumTes ryaok.

KpacHbi 1 3eneHbin CUbI ropar =

OeTeKTupoBaHus TecT ycnewwHsl - GlassTrek obHapy-
= LUTMdOT ANs OTKPLITUSE XKUI CUrHanm n creHepupoBan TPeBsory.
kopnyca ty KpacHbi n/unu senerbin CU0bI
OtsepcTue ans ,/ \ muraroT = TeCT HeyaauHbIN - elle pa3
KpenneHus aatumka | (]ﬂ Jo0° npoBeauTe TEeCT OCTOPOXHO yaapss no
— < OXpaHsieMOMY CTeky

| | OtBepctusa gns

npoBoaoBs

—
‘ 4—‘— dukcartop nnatbl
. l—'— OTBepcTue ans

| KpenneHuna aatyuka

amopTu3npyoLWwmm npegmetom. Ecnn
o6a CM[da Bce Taku He ropsr,
yBenuyLTe YyBCTBUTENBHOCTb
OeTekTopa, Unu NoMeLLeHne MOoXeT
ObITb CRVXKKOM BonbLUMM ans
apdekTnBHOM paboThbl AaTHmMKa
GlassTrek.

1)



Francais

Le GlassTrek fournit une couverture efficace
en présence de verre laminé, trempé et
feuilleté sans ajustements spéciaux de la
sensibilité nécessaires. Le GlassTrek peut
étre utilisé dans la plupart des secteurs
protégés, tels que les pieces avec des
stores, des rideaux, ou avec plusieurs
fenétres, pourvu que des essais de
couverture soigneux soient faits avec le
TestTrek. Les bris de carreaux de grandeur
supérieure ou égale a 40,6 cm x 61 cm (16
po x 24 po) sont détectés et ce, pour toute
épaisseur standard de verre (0,3 cm x 0,6
cm ou 1/8 po-1/4 po). Le GlassTrek est
offert en deux modéles :

DG457* : Digiplex ou mode Autonome*
457 :

*voir les Spécifications techniques pour les détails
concernant l'indicateur de tension.

mode Autonome seulement

Installation

Installer le GlassTrek au plafond ou sur les
murs adjacents ou opposés a la vitre
protégée et s’assurer que l'installation
respecte I'angle de détection tel qu'illustré a
la Figure 2. Vérifier que le microphone du
détecteur ait une vision directe et libre de la
vitre protégée et que le détecteur soit placé
de fagon a ce que la vitre protégée soit a
l'intérieur de I'angle de détection optimal.
Eviter d'installer le détecteur a proximité
d’objets bruyants tels que des cloches, des
ventilateurs, des compresseurs et des
machines bruyantes.

NOTE : Apreés la séquence de mise sous
tension initiale, I'unité demeure en mode
d’essai pendant approximativement 1

minute.
& L’installation n’est pas
recommandée dans les secteurs
contenant I'une des choses suivantes :
des fenétres avec volets intérieurs
fermés en bois, des fenétres avec
rideaux isolants, doublés ou pare-bruit,
des piéces ou le plafond est plus haut
que 4,5 m (15 pi), des piéces plus petites
que 3 m x 3 m (10 pi x 10 pi) ou le bruit
intense est habituel ou des piéces ou le
bruit de machines est présent.

Le GlassTrek ne devrait pas étre
raccordé aux zones 24 heures.

Indicateurs a DEL

« LD11 » (vert)

clignote

analyse d’un coup confirmée/
spectre de fréquences partielle-
ment valide

« LD12 » (rouge)

clignote

allumé pendant 5
secondes

allumé

identification de coups violents

bris de vitre détecté lorsque la
mémoire d’alarmes a verrou est
désactivée (J1 ON)

bris de vitre détecté lorsque la
mémoire d’alarmes a verrou est
activée (J1 OFF)

clignote pendant 3 mode d’essai
minutes

Réglages des cavaliers

J1

J2

J3

00

I interrupteur
D11 mm de sécurité

LD12 W=

| relais d’alarme
(N.O.optionnel*)

combus*
| (J3 ON)

| alimentation
(9-16 Vc.c.)

GRN YEL N.C. COM N.O. TMP TMP

+

* DG457
seulement

@

Lorsque activé, la DEL rouge demeure allumée (verrouillée) jusqu'a

Mémoire d’alarmes
OFF =
ON =

activé

désactivé A

I'activation et désactivation du cavalier J1, ou désactivation de la mémoire
d’alarmes a la section [001], ou déconnection et rétablissement de
I'alimentation au détecteur. Le relais d’alarme reste ouvert pendant 5

secondes. Lorsque désactivé, la DEL rouge s’allume pendant 5 secondes.

Régler le niveau de sensibilité & normale, si 'environnement contient des

Réglage de la sensibilité
OFF =
ON =

normale A
faible

articles d'insonorisation tels que des rideaux, du tapis ou des meubles, choisir
un lieu d'installation entre 1,2 m a 9 m (4 pi a 30 pi) de la vitre protégée.
Régler le niveau de sensibilité a faible, si 'environnement donne lieu a des
échos, comme lorsque les murs et le plafond sont en béton ou en métal,

choisir un lieu d'installation entre 1,2 m a 4,5 m (4 pi a 15 pi) de la vitre

protégée.

En mode relais, le Glasstrek fonctionne comme tout détecteur de

Mode opérationnel
(DG457 seulement)

OFF =
ON =

mode relais A

mode combus

mouvement conventionnel en communiquant ses signaux d’alarme et de
sabotage au moyen des relais. Les bornes GRN et YEL ne sont pas
utilisées en mode relais. En mode combus, le Glasstrek communique les
signaux d’alarme, les signaux de sabotage, les données et les réglages du

détecteur au moyen du combus. La sortie de relais du détecteur demeure
toujours active méme lorsque réglée au mode combus et peut étre utilisée
pour activer d’autres appareils.

Réglages du détecteur
Entrée en mode de programmation :

Appuyer et maintenir [0] = [CODE D’INSTALL.] = [4003] = No de série

Section [001]

(1

3]

[5]

Figure 1 : Couvercle
arriére

Réglage de la sensibilité

OFF = |sensibilité normale A

ON = sensibilité faible

Mémoire d’alarmes

OFF = | mémoire d’alarmes désactivée A

ON = mémoire d’alarmes activée
Reconnaissance de sabotage

OFF = |reconnaissance de sabotage désactivée A
ON = reconnaissance de sabotage activée

P | |
] €——attache delacarte de
—2 | circuits imprimés
- |
| trou de vis

détection
et L e languette
/ é‘l trou de vis S ’<
(=
entrée de fils \ -
| | de cote
A | entréedefils Lﬁ
| arriére b

:1

Figure 2 : Angle de

|90°

v
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Vérification de 'unité

1. Alaide d’un TestTrek 459 (V2.0 ou

ultérieure) a moins de 2,5 m (8 pi) du
GlassTrek, appuyer sur le bouton-test et
le maintenir enfoncé. Des séries de bips
lancent le mode d’essai. Sinon, entrer
123 dans la section [002], ou déplacer le
cavalier J1 et le remettre en place.

2. Les DEL rouge et verte s’allument

pendant 5 secondes, suivi d’'un
clignotement par intermittence de la
DEL rouge afin d’'indiquer qu’il est en
mode d’essai. Le GlassTrek quitte le
mode d’essai aprés environ 3 minutes.

3. Placer le TesTrek prés de la fenétre

protégée et appuyer sur le bouton-
poussoir rouge du TesTrek. Un bip se
fait entendre.

DEL rouge et verte fixe = essai OK -
Le GlassTrek détecte un signal et
génére une alarme.

DEL rouge et/ou verte clignote =
essai échoué - Faire un autre essai en
frottant soigneusement la surface
protégée avec un outil cousiné. Si les
deux DEL sont allumées, augmenter la
sensibilité du détecteur GlassTrek, ou
repositionner le détecteur GlassTrek, ou
la piece peut étre trop grande pour
accepter le détecteur GlassTrek.

Technical Specifications

Voltage

Current

Coverage

Size

Weight

Alarm output
Anti-tamper output
Operating temp.
Processing

Microprocessor type
Compatibility

Testing tool

Certification (i.e. CE, UL)

Warranty

9 - 16Vdc
FOR DG457 ONLY: Used for trouble-shooting, the voltage meter indicates the GlassTrek’s input voltage. Enter section [900]. The
3-digit number that appears on the screen represents input voltage x 10 (e.g. [133] = 13.3V).

DG457 (35mA) 457(25mA)

High: 9m (30ft) / Low: 4.5m (15ft)

9cm (3.5in) x 6.6cm (2.6in) x 2.5cm (1in)

1009 (40z)

150mA, 28VDC, Form A (N.C.) / via combus

150mA, 28VDC, Form A (N.C.) / via combus

-20°C to 50°C (4°F to 122°F)

1. Attack rise time 2. Attack sound pressure level

3. 7-band audio spectrum analysis 4. Envelope duration 5. Infra-sound
12/8-bits

All Digiplex series (DGP/DGPNE) and all EVO series control panels.
TestTrek (DG459)

For updated information, visit www.paradox.com

For complete warranty information on this product please refer to the Limited Warranty Statement found on the website www.paradox.com/terms. Your use of the Paradox product signifies your acceptance of all warranty terms and conditions.

© 2007 Paradox Security Systems Ltd. All rights reserved. Specifications may change without prior notice. One or more of the following US patents may apply: 7046142, 6215399, 6111256, 6104319, 5920259, 5886632, 5721542, 5287111, 5119069, 5077549
and RE39406 and other pending patents may apply. Canadian and international patents may also apply.

GlassTrek, Digiplex, Digiplex EVO, Magellan and Spectra SP are trademarks or registered trademarks of Paradox Security Systems Ltd. or its affiliates in Canada, the United States and/or other countries.

TexHuYecKne XxapaKkTepucTUKu

Hal'lpﬂ)KeHI/Ie nuTaHua

MoTpebnsemblit Tok

O6nacTb aencreus

Pa3wmepbl

Bec

Bbixog TpeBoru

Bbixon Aatumka BCKpbITUS kopryca
Pabouyasi Temnepatypa
O6paboTka curHana

Tun MukponpoLeccopa
CoBmMecTMMOCTb
YCTPOWCTBO TECTUPOBAHMUSA
Ceptudukartbl

FapaHTus

9 - 16 B nocrt. Toka
TONBKO DG457: MNpu OTbICKaHWN HEUCNPABHOCTEN MHTErPUPOBaHHbLIN BONLTMETP NOKa3blBaeT HanpsikeHNe BXoAa NUTaHUs.
Bongwute B cekuumio [900]. 3 umdpa nokasbiBaeT HanpsikeHe Bxoaa, ymHoxeHHoe Ha 10 (Hanp. [133] = 13.3B).

DG457 (35mMA) 457(25MmA)

O6bl4Has YyBCTBUTENBHOCTL: 9M / Hu3kas: 4,5m

9cmx6,6cmx2,5cm

100 r

150mA, 28B nocr. Toka, popma A (H.3.) / umcpoBoii No agpecHom WnHe

150mA, 28B nocr. Toka, popma A (H.3.) / umcpoBoii no agpecHom WwnHe

-20°C po 50°C

1. Bpemsi Hauana aTtaku 2. YpoBeHb JaBNeHusl 3ByKa Npu atake

3. AHanus ayauno cnektpa u3 7 nonoc 4actot 4. [invHa ananosoHa 5. NHdppasByk
12/8-6ut

Bce naHenu cepuii Digiplex u Digiplex EVO

TestTrek (DG459)

[Ansa nony4eHns 06HOBNEHHON MHOPMaLIMKN NOCEeTUTE Hall canT www.paradox-russia.ru

[Ins nony4eHus nNonHoi MHchopMaLmm o rapaHTUiHbIX 06s3aTenbCcTBax Ha AaHHbI NPOAYKT, npocbba o3HakoMuTcs ¢ pasgernom Limited Warranty Statement (OrpaHunyeHHas rapaHTvst), KOTOPbIA MOXHO HalWTU Ha Halem caiite www.paradox.com/terms.
Wcnonb3ys aaHHbIA NpoaykT Paradox, Bbl npuHUMaeTe Bce rapaHTUHBIE YCIIOBWSI U CPOKU.

© 2007 Paradox Security Systems Ltd. ABTopckue npasa 3awuiieHbl. ViameHeHus B cneuyudukaumsx MOryT OCYyLLECTBNATLCA 6e3 NpeaBapuUTenbHOro Npeaynpexaenus. [leiicTBuTenbHbl OANH U Heckonbko nateHToB CLUA: 7046142, 6215399, 6111256,
6104319, 5920259, 5886632, 5721542, 5287111, 5119069, 5077549 RE39406 w/unu apyrue. MoryT NpUMEHATLCA KaHaackne N MeXayHapoaHble NaTeHTb.

GlassTrek, Digiplex, Digiplex EVO, Magellan u Spectra SP siBnsiotcsi 3apermcTpupoBaHHbIMI TOProBeIMM Mapkamu komnanun Paradox Security Systems Ltd unu ee gouepHux npeanpustuin B Kanage, CLUA u gpyrux cTpaHax.

Spécifications techniques

Tension

Consommation de courant
Couverture

Taille

Poids

Sortie d’alarme

Sortie antisabotage
Température de fonctionnement
Traitement

Type de microprocesseur
Compatibilité

Outil d’essai

Homologation (c.-a-d. CE, UL)

Garantie

9-16 Vc.c.
POUR LE DG457 SEULEMENT : Utilisé en cas de dépannage, I'indicateur de tension indique la tension d’entrée du GlassTrek. Entrer
dans la section [900]. Le numéro a 3 chiffres apparaissant a I'écran représente la tension d’entrée x 10 (c.-a-d. [133] = 13.3 V).

DG457 (35 mA) 457(25 mA)

hauteur : 9 m (30 pi) / bas : 4,5 m (15 pi)

9cm (3,5 po) x 6,6 cm (2,6 po) x 2,5 cm (1 po)

100 g (4 0z)

150 mA, 28 Vc.c., relais de forme A (N.F.) / au moyen du combus

150 mA, 28 Vc.c., relais de forme A (N.F.) / au moyen du combus
-20°Ca50°C (4 °F a 122 °F)

1. temps de montée du coup 2. niveau de pression acoustique du coup
3. 7 analyses de spectres 4. durée de I'enveloppe 5. infra-son
12/8-bits

Tous les panneaux de contréle de la série Digiplex (DGP/DGPNE) et de la série EVO
TestTrek (DG459)

Pour les renseignements les plus récents, visiter www.paradox.com

Pour tous les renseignements sur la garantie de ce produit, se référer aux Déclarations sur les garanties restreintes qui se trouvent sur notre site Web au www.paradox.com/terms. L'utilisation de ce produit Paradox signifie I'acceptation de toutes les modalités

et conditions de la garantie.

© Systémes de sécurité Paradox Ltée, 2007. Tous droits réservés. Spécifications sujettes & changement sans préavis. Un ou plusieurs des brevets américains suivants peuvent s’appliquer : 7046142, 6215399, 6111256, 6104319, 5920259, 5886632,
5721542, 5287111, 5119069, 5077549 et RE39406 et d'autres brevets en instance peuvent également s’appliquer. Des brevets canadiens et internationaux peuvent également s’appliquer.

GlassTrek, Digiplex, Digiplex EVO, Magellan et SP Spectra sont des marques de commerce ou des marques de commerce déposées de Systémes de sécurité Paradox Ltée. ou de ses affiliés au Canada, aux Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.
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